Information Datenschutz

Werter Kunde!
Während des Besuches der Webseite, der Angebotsanfrage, Bestellung, beziehungsweise der Zusendung von Nachrichten an uns verwaltet unsere Firma persönliche Daten im Zusammenhang mit Ihnen. Nachstehend möchten wir Sie über das wichtigste Wissenswerte hinsichtlich der Verwaltung Ihrer persönlichen Daten und der Ihnen zustehenden Rechte informieren. Falls Sie weitere Fragen im Zusammenhang mit der Verwaltung Ihrer persönlichen Daten hätten, wenden Sie sich bitte vertrauensvoll über die Emailadresse info@alu-profi.eu oder über die Erreichbarkeit des Datenverwalters an uns, die nachstehend zu lesen ist.
Was ist als persönliche Angabe anzusehen?
Irgendwelche Angabe in Bezug auf eine natürliche (betroffene) Person, die identifiziert oder identifizierbar ist, ist eine persönliche Angabe. Als persönliche Angabe zählt zum Bespiel Ihr Name, Ihre Wohnadresse, Ihr Geburtsdatum, der Inhalt der uns zugesandten Nachricht, oder die Daten Ihrer Bestellung.
Nicht als persönliche Angabe zählt die Angabe einer nicht natürlichen Person. Das heißt, Daten bezüglich einer Firma, Institution, Verwaltung, eines Vereins (so zum Beispiel der Name, die Erreichbarkeit der Firma, oder die Daten der Bestellung durch eine Firma) gehören nicht zum Begriff persönlicher Angabe. Es gehört eine Angabe ebenfalls nicht hierher, wo der Betroffene nicht identifizierbar ist, das heißt, eine anonymisierte oder statistische Angabe.
Wer verwaltet Ihre persönlichen Daten?
Name des Datenverwalters: Zsolt Bojnár e.v.
Sitz: 9400 Sopron, Szőlőskert utca 17. D ép.
Registriernummer: 11782614
Telefonnummer: +3620975-2031
Für Datenschutzfragen verantwortlicher Mitarbeiter: Zsolt Bojnár
E-mail: info@alu-profi.eu
	(im Weiteren: Datenverwalter)

Welche Ihre persönlichen Daten verwaltet der Datenverwalter und mit welchem Ziel?
Für die Anfertigung eines Preisangebotes verwaltet der Datenverwalter Ihren Namen, Ihre Adresse, Erreichbarkeiten (Telefonnummer, Emailadresse), sowie den Inhalt der Angebotsanfrage (das heißt, für welches Produkt oder für welche Leistung Sie ein Preisangebot angefordert haben). Das Ziel der Datenverwaltung besteht in der Identifizierung des Kunden, sowie in der Kontakthaltung im Interesse der Zusendung des Preisangebotes.
Wenn Sie irgend ein unserer Produkte oder eine unserer Leistungen bestellen, verwalten wir Ihren Namen, Ihre Adresse, Erreichbarkeiten im Interesse der Erfüllung Ihrer Bestellung, sowie den Namen, die Charakteristika und den Inhalt des bestellten Produktes oder der bestellten Leistung, weiterhin den Inhalt jedes weiteren Wunsches, den Sie in Verbindung mit Ihrer Bestellung dem Datenverwalter zusenden. In diesem Fall besteht das Ziel der Datenverwaltung in der präzisen Erfüllung der Bestellung, wobei Ihre Wünsche im weitesten Sinn erfüllt werden, sowie in der Kontakthaltung zu Ihnen, damit wir Sie über das Wissenswerte in Verbindung mit dem bestellten Produkt oder der bestellten Leistung und über den Stand der Bestellung informieren können.
Nach der Erfüllung der Bestellung stellt Ihnen der Datenverwalter eine Rechnung den geltenden Rechtsvorschriften entsprechend aus. Für die Ausstellung der Rechnung verwaltet der Datenverwalter Ihren Namen, Ihre Adresse, sowie den Namen und den Preis des bestellten Produktes oder der bestellten Leistung.
Wenn der Datenverwalter Garantie für das bestellte Produkt oder für die bestellte Leistung übernimmt, oder er ist aufgrund von Rechtsvorschrift zur Garantie verpflichtet, verwaltet der Datenverwalter Ihren Namen, Ihre Adresse, die Daten Ihrer Bestellung, den Datengehalt des Garantiescheines oder der Rechnung zur Erfüllung der Garantieansprüche (zur Feststellung der Rechtmäßigkeit des Anspruches, sowie zur Identifizierung des betreffenden Produktes oder der Leistung), sowie den Inhalt des Garantieanspruches.
Um künftige Rechtsstreitigkeiten vorzubeugen, beziehungsweise die Tatsachen, die Auflösung des Vertrages, die Erfüllung des Vertrages bei Rechtsstreit zu beweisen, beziehungsweise der Datenverwalter bewahrt die nach der Auflösung des Vertrages nicht gelöschten persönlichen Daten fünf Jahre nach Auflösung des Vertragsabschlusses gemäß den allgemeinen Verjährungsregeln des Gesetzes V. des Jahres 2013 über das Bürgerliche Gesetzbuch. Das Ziel der Datenverwaltung gemäß dem vorliegenden Punkt besteht darin, dass der Datenverwalter seine aus dem Vertrag herrührenden Rechte, Forderungen geltend machen kann, beziehungsweise damit er sich bei der Vorlage solcher Rechtsansprüche, Forderungen verteidigen kann.
Mithilfe des auf der Webseite des Datenverwalters befindlichen Formulars Kontaktaufnahme besteht die Möglichkeit, Nachrichten zu senden. Während der Vermittlung der Nachricht gelangen sämtliche auf dem Formular Kontaktaufnahme angegebenen Daten (Name, Adresse, Erreichbarkeiten und der Inhalt der Nachricht) zum Datenverwalter, diese Daten verwaltet der Datenverwalter im Interesse der Beantwortung der Nachricht.
Der Datenverwalter sammelt Daten über die Besucher der Webseite beim Besuch seiner Webseite im Interesse der Weiterentwicklung der Leistungen und der Gewährung guter Anwendererlebnisse, beziehungsweise kurze Kode-Details mit dem Ziel der Analyse, er legt sogenannte Cookies auf dem Computer des Besuchers der Webseite an. Über diese Tatsache informieren wir den Anwender beim ersten Öffnen der Webseite, der seine Zustimmung zur Verwaltung seiner Daten durch Kenntnisnahme der Information erteilen kann. Die durch unsere Webseite angelegten Cookies sind in Ihrem Computer gespeichert, diese können Sie jederzeit löschen. Zur Löschung der Cookies erhält man Hilfe durch die nachstehenden Wegweiser: beim Browser Mozilla Firefox (https://support.mozilla.org/hu/kb/weboldalak-altal-elhelyezett-sutik-torlese-szamito),	beim Browser Chrome (https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=hu&ref_topic=7438325), beim Browser Microsoft Edge  (https://privacy.microsoft.com/hu-hu/windows-10-microsoft-edge- and-privacy).

Was ist die Rechtsgrundlage der Datenverwaltung?
a) Die Vorbereitung des mit Ihnen abzuschließenden Vertrages ist die Rechtsrundlage der Datenverwaltung im Fall der für die Anfertigung des Preisangebotes angegebenen persönlichen Daten.
b) Die Rechtsgrundlage der Datenverwaltung ist die Erfüllung des mit Ihnen abgeschlossenen Vertrages (Bestellung) im Fall der während der Erfüllung der Bestellung angegebenen persönlichen Daten
c) Die Erfüllung der rechtlichen Verpflichtung in Bezug auf den Datenverwalter ist die Rechtsgrundlage der Datenverwaltung im Fall der für die Ausstellung der Rechnung notwendigen persönlichen Daten.
d) Die Rechtsgrundlage der Datenverwaltung ist die Erfüllung der rechtlichen Verpflichtung hinsichtlich des Datenverwalters im Fall der für die Geltendmachung der Garantieansprüche angegebenen persönlichen Daten.

In den obigen Fällen Punkte a)-d) ist die Angabe der gewünschten persönlichen Daten die Voraussetzung für die Inanspruchnahme der Leistung oder des Vertragsabschlusses, deshalb sind Sie verpflichtet, diese bei Angebotsanforderung, bei Bestellung des Produktes/der Leistung, während des Kaufs, beziehungsweise der Rechnungsstellung, sowie bei der Geltendmachung des Garantieanspruches anzugeben. Im Fall des Ausbleibens der Datenübergabe kann der Datenverwalter den Vertragsabschluss, beziehungsweise die Erfüllung Ihres Bedarfes oder die einer anderen Person verweigern.

e) Im Fall des Ausfüllens und Versendens des auf der Webseite des Datenverwalters befindlichen Formulars Kontaktaufnahme ist Ihre Zustimmung die Rechtsgrundlage der Datenverwaltung. Mit dem Versenden des Formulars Kontaktaufnahme stimmen Sie zum Kennenlernen, zur Speicherung der dort angegebenen Daten durch den Datenverwalter und zur Verwendung im Interesse der Beantwortung Ihrer Frage oder der Anfertigung des Preisangebotes zu.
f) Die beim Besuch der Webseite des Datenverwalters erfolgte Unterbringung, Speicherung und das Lesen der auf Ihrem Computer angebrachten Cookies, die der Steigerung des Anwendererlebnisses dienen, beziehungsweise für analytische Ziele verwendet werden, erfolgt mit Ihrer Zustimmung.
g) Die Unterbringung, Speicherung und das Lesen der durch die Webseite des Datenverwalters angebrachten Cookies, durch die die richtige Funktion der Webseite gewährleistet wird, ist die Voraussetzung für die Funktion der Webseite, die Rechtsgrundlage der Datenverwaltung ist die Vorbereitung des mit dem Kunden abzuschließenden Vertrages, beziehungsweise seine Erfüllung in diesem Fall. Ein Ausbleiben der Datenverwaltung würde die richtige Funktion der Webseite hindern, deshalb kann der Kunde, der die Webseite besucht, die Datenverwaltung mit diesem Ziel nicht verbieten.



Werden Ihre persönlichen Daten durch den Datenverwalter weitergeleitet?
Der Datenverwalter leitet Ihre auf der Rechnung angeführten persönlichen Daten zwecks Buchung an die vom Datenverwalter beauftragte Buchungsfirma ECO-Union Consulting Kft. (Sopron, Bánfalvi út 131.) weiter.
Der Datenverwalter hat sich im Voraus darüber vergewissert, dass der Adressat der Datenvermittlung, beziehungsweise die Organisation mit Zugriffsrecht zu den Daten Sitz auf dem Gebiet der Europäischen Union hat, und entsprechende Garantien dafür bietet, dass die Datenverwaltung durch sie den Rechtsvorschriften Datenschutz von Ungarn und der Europäischen Union entspricht.
Über die obigen Ausführungen hinaus kann der Datenverwalter Ihre persönlichen Daten ausschließlich für das Gericht oder für eine andere Behörde in den im Gesetz enthaltenen Fällen und auf die dort festgelegte Weise aufgrund von Ersuchen, rechtlicher Verpflichtung oder Beschlussauflage weiterleiten. 
Wie lange speichert der Datenverwalter Ihre persönlichen Daten?
Der Datenverwalter ist verpflichtet, Ihre für die Rechnungsstellung oder Bestellung aufgenommenen persönlichen Daten für die Zeit zu speichern, die den Rechtsvorschriften Rechnungslegung und Besteuerung entspricht.
Der Datenverwalter bewahrt Ihre für die Kontaktaufnahme, die Bestellung, den Vertragsabschluss und die Rechnungsstellung verwendeten persönlichen Daten, die nach der Vereitelung des Vertragsabschlusses, Erfüllung des Vertrages, beziehungsweise Auflösung des Vertrages nicht gelöschten persönlichen Daten fünf Jahre nach Vereitelung des Vertragsabschlusses gemäß den allgemeinen Verjährungsregeln des Gesetzes V. des Jahres 2013 über das Bürgerliche Gesetzbuch. Das Ziel der Datenverwaltung gemäß dem vorliegenden Punkt besteht darin, dass der Datenverwalter seine aus dem Vertrag herrührenden eventuellen Rechte, Forderungen geltend machen kann, beziehungsweise damit er sich bei der Vorlage solcher Rechtsansprüche, Forderungen verteidigen kann.
Der Datenverwalter bewahrt die mit Ihrer Zustimmung verwalteten persönlichen Daten solange, bis er sie für die Erfüllung des Zieles der Datenverwaltung benötigt, oder solange Sie um die Löschung Ihrer persönlichen Daten nicht bitten.
Welche Rechte stehen Ihnen im Zusammenhang mit der Verwaltung Ihrer persönlichen Daten zu?
Information und Zugriff
Während der Datenverwaltung steht Ihnen das Recht des Zugriffs zu. Daher können Sie den Datenverwalter um Information bitten, ob die Verwaltung Ihrer persönlichen Daten im Gange ist, und wenn das im Gange ist, dann über die von ihm verwalteten, beziehungsweise von dem durch ihn beauftragten Datenverwalter verarbeiteten Daten, über ihre Quellen, über Ziel, Rechtsgrundlage, Dauer der Datenverwaltung, über den Namen die Adresse des Datenverwalters und über seine Tätigkeit in Verbindung mit der Datenverwaltung, über die Umstände des Datenschutzzwischenfalls, seine Wirkungen, weiterhin – im Fall der Weiterleitung seiner persönlichen Daten – über die Rechtsgrundlage und den Adressat der Weiterleitung der Daten. Der Datenverwalter stellt die Kopie der von ihm verwalteten Daten auf Ihren Wunsch dem Betroffenen zur Verfügung.
Richtigstellung
Während der Datenverwaltung können Sie den Datenverwalter jederzeit um Richtigstellung oder um Ergänzung Ihrer auf Sie bezogenen persönlichen Daten bitten. Wenn die persönliche Angabe der Wirklichkeit nicht entspricht, und die der Wirklichkeit entsprechende Angabe dem Datenverwalter zur Verfügung steht, korrigiert der Datenverwalter die persönliche Angabe. Der Datenverwalter informiert Sie über die Richtigstellung, weiterhin all diejenigen, denen er die Angabe früher zum Zweck der Datenverwaltung weitergeleitet hat.
Löschen
Sie haben während der Datenverwaltung jederzeit das Recht, die Initiative zu ergreifen, dass die Gesellschaft die auf Sie bezogenen persönliche(n) Angabe(n) ohne unbegründeten Verzug  löscht, wenn irgendeiner der nachstehenden Gründe besteht:
a) die von Ihnen gekennzeichnete Angabe ist aus dem Grund nicht notwendig, aus dem sie der Datenverwalter sammelte oder auf eine andere Weise verwaltete,
b) der Datenverwalter hat die persönliche Angabe aufgrund Ihrer Zustimmung verwaltet, Ihre Zustimmung haben Sie schriftlich zurückgezogen, und die Datenverwaltung hat keine andere Rechtsgrundlage,
c) im Hinblick auf die Datenverwaltung aufgrund des gerechtfertigten Interesses des Datenverwalters protestieren Sie gegen die Datenverwaltung, und es gibt für den Datenverwalter keinen zwingenden, gerechtfertigten Grund, der Vorrang gegenüber Ihren Interessen, Rechten und Freiheiten hat, oder
d) der Datenverwalter hat die persönliche Angabe rechtswidrig verwaltet,
e) die vom Datenverwalter verwaltete Angabe ist zur Erfüllung der im Unionsrecht oder im Landesrecht vorgeschriebenen Rechtsverpflichtung, die für den Datenverwalter anzuwenden ist, zu löschen,
f) Sie protestieren gegen die Datenverwaltung, und es gibt keinen Vorrechtsgrund für die Datenverwaltung.
Wir machen Sie darauf aufmerksam, dass sie verpflichtet sind, Ihren Antrag in Verbindung mit dem Löschen schriftlich (auf dem Postweg oder in E-mail) zu stellen und anzugeben, welche persönliche Angabe und aus welchem Grund Sie löschen lassen wollen.
Wenn der Datenverwalter Ihrem Antrag in Verbindung mit Ihrem Löschen stattgibt, so löscht er die verwaltete persönliche Angabe aus sämtlichen Registern, und darüber informiert er Sie auf entsprechende Weise.
In dem Fall, wenn der Datenverwalter verpflichtet ist, Ihre persönlichen Daten zu löschen, unternimmt der Datenverwalter alle sinnvollen Schritte – einschließlich auch der Anwendung der technischen Maßnahmen –, die notwendig sind, dass er über das verbindliche Löschen der persönlichen Daten auch die Datenverwalter informiert, die Ihre persönlichen Daten infolge ihrer Veröffentlichung kennengelernt haben. Der Datenverwalter ist verpflichtet, die übrigen Datenverwalter darüber zu informieren, dass Sie beantragt haben, die auf Ihre persönlichen Daten hinweisenden Links oder die Kopie dieser persönlichen Daten, beziehungsweise ihre Zweitschrift zu löschen. Nach der Erfüllung Ihres Antrages auf die Geltendmachung Ihres Rechtes auf Löschen informiert der Datenverwalter die Personen unverzüglich, denen er Ihre persönlichen Daten mitgeteilt hat, vorausgesetzt, dass das nicht unmöglich ist, oder keine unverhältnismäßige Anstrengung dem Datenverwalter abverlangt.
Der Datenverwalter ist zum Löschen der persönlichen Daten in dem Fall nicht verpflichtet, wenn die Datenverwaltung notwendig ist:
a) zur Ausübung des Rechtes auf freie Meinungsäußerung und Orientierung,
b) zur Erfüllung der Verpflichtung hinsichtlich der Verwaltung persönlicher Daten, die durch das ungarische Recht oder das Unionsrecht dem Datenverwalter auferlegt wurde,
c) zur Durchführung der Ausübung der dem Datenverwalter auferlegten Staatsbefugnis aus öffentlichem Interesse,
d) zur Realisierung des öffentlichen Interesses hinsichtlich der Volksgesundheit,
e) zwecks Archivierung aus öffentlichem Interesse mit dem Ziel wissenschaftlicher oder statistischer Forschung, vorausgesetzt, dass die Datenverwaltung infolge der Ausübung des Rechtes auf Vergessen Machen des Betroffenen wahrscheinlich unmöglich oder ernsthaft gefährdet werden würde,
f) für die Vorlage, Geltendmachung, beziehungsweise zum Schutz von Rechtsansprüchen.
Einschränkung
Sie sind jederzeit berechtigt, die Initiative zu ergreifen, dass der Datenverwalter die Verwaltung, die Verwendung der auf Sie bezogenen Angabe(n) einschränkt, falls irgendeiner der nachstehenden Gründe besteht:
a) Sie bestreiten die Genauigkeit der persönlichen Daten (die Einschränkung dauert in diesem Fall solange, bis der Datenverwalter die Genauigkeit der Angabe kontrolliert),
b) der Datenverwalter hat die persönliche Angabe rechtswidrig verwaltet, aber Sie bitten um Einschränkung statt Löschen,
c) das Ziel der Datenverwaltung fällt für den Datenverwalter weg, aber Sie haben Anspruch auf sie wegen ihrer Vorlage, Geltendmachung oder ihres Schutzes,
d) Sie protestieren hinsichtlich der auf dem berechtigten Interesse des Datenverwalters basierten Datenverwaltung, und es gibt für den Datenverwalter keinen triftigen Grund von zwingender Kraft, der Vorrang gegenüber Ihren Interessen, Rechten und Freiheit hat, oder die mit der Vorlage, Geltendmachung oder dem Schutz rechtlicher Ansprüche verbunden sind; die Einschränkung besteht in diesem Fall solange, bis festgestellt wird, dass die berechtigten Gründe des Datenverwalters Vorrang gegenüber Ihren gerechtfertigten Interessen haben.
Die persönlichen Daten können bei Einschränkung bis auf die Speicherung nur mit Ihrer Zustimmung oder zur Vorlage, Geltendmachung oder zum Schutz von Rechtsansprüchen oder im Interesse des Schutzes von Rechten einer natürlichen oder juristischen Person oder aus wichtigem öffentlichem Interesse der Union, beziehungsweise irgendeines europäischen Unionsmitgliedsstaates verwaltet werden.
Der Datenverwalter informiert im Anschluss an die Erfüllung Ihres Antrages auf Geltendmachung Ihres Rechtes auf Einschränkung unverzüglich die Personen, denen Sie Ihre persönlichen Daten mitgeteilt haben, vorausgesetzt, dass das nicht unmöglich ist, und vom Datenverwalter keiner unangemessenen Anstrengung bedarf.


Protest
Sie haben das Recht, gegen die Verwaltung Ihrer persönlichen Daten zu protestieren, und in einem solchen Fall darf der Datenverwalter Ihre persönlichen Daten nicht weiter verwalten, es sei denn, wenn nachweisbar ist, dass
a) die Datenverwaltung seitens des Datenverwalters durch gerechtfertigte Gründe mit zwingender Kraft begründet ist, die Vorrang gegenüber Ihren Interessen, Rechten und Freiheiten haben, oder
b) die Datenverwaltung mit der Vorlage, Geltendmachung der Rechtsansprüche des Datenverwalters oder mit ihrem Schutz verbunden ist.
Annullierung der Einwilligung
Falls die Datenverwaltung mit Ihrer Einwilligung erfolgte, steht Ihnen das Recht auf Annullierung der Einwilligung jederzeit zu, diese betrifft aber die Rechtmäßigkeit der aufgrund der vor der Annullierung der Einwilligung durchgeführten Datenverwaltung nicht.
Datentragbarkeit
Sie können jederzeit beantragen, dass Sie die auf Sie bezogenen, dem Datenverwalter zur Verfügung gestellten persönlichen Daten auf gegliedertem, in breitem Kreis verwendetem, mit Maschine lesbarem Format bekommen, weiterhin sind Sie berechtigt, dass Sie diese Daten einem anderen Datenverwalter weiterleiten, ohne dass der Datenverwalter dies hindern würde.
Geltendmachung des Anspruches
Im Fall der Verletzung Ihrer persönlichen Rechte können Sie sich an das Gericht gegen den Datenverwalter wenden.
In Fragen des Datenschutzes können Sie jederzeit um die Hilfe der Ungarischen Behörde für Datenschutz und Informationsfreiheit bitten:
Vorsitzender: dr. Attila Péterfalvi
Postadresse: 1534 Budapest, Pf.: 834
Adresse: 1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/c Telefon: +36 (1) 391-1400
Fax: +36 (1) 391-1410
www: http://www.naih.hu
e-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu


Bezüglich der Geltendmachung Ihrer Rechte sind das Gesetz CXII. des Jahres 2011 über das Selbstbestimmungsrecht Informatik und Informationsfreiheit, sowie die Verordnung des Europaparlaments und des Rates (EU) über den Schutz natürlicher Personen im Hinblick auf die Verwaltung persönlicher Daten und über die freie Vermittlung solcher Daten, sowie die Verordnung 2016/679 (allgemeine Verordnung über den Datenschutz GDPR) über die Außerkraftsetzung der Verordnung 95/46/EK in Fragen, die in der vorliegenden Regelung nicht geregelt sind, richtungsweisend.

Die detaillierte Vorschrift in Bezug auf die Verwaltung persönlicher Daten, sowie auf die Funktion des Beobachtungssystems mittels Kamera ist auf dem Sitz des Datenverwalters, sowie auf der offiziellen Webseite des Datenverwalters zu erreichen.

Wenn Sie irgendwelche Fragen in Verbindung mit der Verwaltung Ihrer persönlichen Daten haben, beziehungsweise falls Sie Ihre Rechte als Betroffener ausüben möchten, bitten wir Sie, sich an den designierten Verantwortlichen für Datenschutz, Zsolt Bojnár unter der Emailadresse info@alu-profi.eu  zu wenden.
